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Anno Scolastico 2020/2021

DELIBERE CONSIGLIO DI ISTITUTO DELL’11 FEBBRAIO 2021

Punto 1. Approvazione del verbale della seduta del 21.01.2021
La Dirigente Scolastica legge il verbale della seduta precedente.

Il Consiglio approva all’unanimità (delibera n. 182)

Punto 3. Approvazione Programma Annuale 2021
Il DSGA introduce il Programma Annuale.
Viene presentato il Modello A che evidenzia le Entrate provenienti da fonti diverse che
verranno integrate nel momento in cui ci saranno altri versamenti e in tal caso verranno
fatte le relative variazioni di bilancio.
Il modello A prosegue con il prospetto relativo alle spese programmate per l’anno 2021
che riguardano: le attività amministrativo-didattiche (il funzionamento generale, il decoro
della scuola, il funzionamento amministrativo, la didattica), i Progetti suddivisi nelle diverse
tipologie e il fondo di riserva.
Il DSGA presenta in modo dettagliato tutte le voci, facendo riferimento alla Relazione al
Programma Annuale dell’esercizio finanziario 2021.

Il Consiglio approva all’unanimità (delibera n. 183)

Punto 4. Approvazione Regolamento Fondo Economale e anticipo minute spese
DSGA
Il DSGA ha a disposizione un fondo economale per le minute spese che il nostro Istituto
ha fissato in € 1.000,00, è stato però necessario stabilire un regolamento per la gestione e
l’utilizzo di tale fondo. Il DSGA illustra il regolamento che è stato concordato con la
Dirigente Scolastica e che va a specificare tutte le situazioni in cui si può ricorrere
all’utilizzo di questi soldi e alle modalità di rendicontazione. Il regolamento viene allegato al
presente verbale.

Il Consiglio approva all’unanimità (delibera n. 184)

Punto 5. Recupero sabato di rientro per scuole secondarie di I grado (Caselle Lurani
e via Bracchi)
Il calendario scolastico del nostro Istituto prevedeva alcuni sabati di rientro con attività
curricolare per arrivare a soddisfare il monte ore annuo obbligatorio di 990 ore per la
scuola secondaria; per la sede di Via Bracchi i sabati erano due, uno a ottobre (con orario
curricolare del lunedì) e uno a novembre (con orario curricolare del martedì), mentre per il
plesso di Caselle erano 3, oltre ai due citati precedentemente si aggiungeva il sabato della



settimana di Carnevale (20 febbraio) per recuperare il Santo Patrono (25 novembre 2020)
con orario curricolare del mercoledì.
Il sabato di ottobre si è svolto regolarmente per entrambi i plessi, mentre quello di
novembre è stato sospeso perchè eravamo in DAD, bisogna quindi individuare una nuova
data. Si propone di lasciare sabato 20 febbraio SOLO per il plesso di Caselle, come già
programmato, con orario curricolare del mercoledì, e di aggiungere il sabato successivo al
rientro dalle vacanze di Pasqua, sabato 10 aprile, con orario curricolare del martedì, come
recupero del sabato saltato a novembre.

Il Consiglio approva all’unanimità (delibera n. 185)

Punto 6. Convenzione Università per tirocinio
Una docente della Scuola Secondaria di I Grado che sta frequentando un corso di
specializzazione per il sostegno presso l’Università del Molise, ha fatto richiesta di fare il
tirocinio presso la scuola secondaria di Caselle. Questa docente è una risorsa per la
nostra scuola, ma serve la delibera del Consiglio di Istituto per approvare la convenzione
con l’Università del Molise.

Il Consiglio approva all’unanimità (delibera n. 186)

Punto 7. Convenzione CREMIT per progetto “Benessere”
Lo sportello di ascolto che è stato attivato a dicembre è un supporto per docenti e genitori
di tutto l’Istituto, ma, per quanto riguarda gli alunni, è rivolto prevalentemente agli studenti
della scuola secondaria di I grado. Per coinvolgere anche gli alunni della scuola primaria si
è pensato, insieme all’Associazione Genitori, ad un progetto che andasse ad affiancare
quello già in essere; questo progetto sarà finanziato in parte dalla scuola e in parte
dall’associazione genitori. Si è pensato di contattare la dott.ssa Cremaschi del Cremit, in
collaborazione con il prof. Rivoltella dell’Università di Brescia, per cercare di individuare un
intervento mirato ai bisogni della nostra utenza. Il progetto non è ancora definito nei
particolari, ma si chiede la delibera del Consiglio per evitare di riconvocarlo a breve.
Ovviamente verrà valutata la fattibilità della proposta prima di attuarla e il Consiglio sarà
aggiornato in seguito.

Il Consiglio approva all’unanimità (delibera n. 187)


